

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Лысенко Владлены Владимировны над диссертацией «Формирование поликультурной компетенции бакалавров менеджмента при обучении иностранному языку», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Лысенко Владлена Владимировна выполняла диссертационное исследование в период с 2019 по 2023 гг. Обучение в аспирантуре В. В. Лысенко совмещала с преподавательской деятельностью в ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет» на кафедре «Иностранные языки» Института общественных наук и международных отношений.

Работа Владлены Владимировны Лысенко посвящена актуальной научно-педагогической проблеме формирования поликультурной компетенции бакалавров менеджмента и напрямую связана с профессиональными и научными интересами диссертантки. Серьезный педагогический опыт, редкая научная проницательность и глубокая ускоренность в теме исследования позволили В. В. Лысенко всесторонне раскрыть сущность поликультурной компетенции, теоретически обосновать, разработать и апробировать модель ее формирования у бакалавров менеджмента при обучении иностранному языку.

В период проведения исследования В. В. Лысенко активно представляла промежуточные результаты на международных и всероссийских научных мероприятиях разного уровня. Основное содержание работы отражено в 34 публикациях, в том числе в 8 статьях ВАК при Минобрнауки России, в 1 коллективной монографии и 6 учебных пособиях.

Материалы исследования внедрены в образовательный процесс ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет» и успешно применяются при обучении студентов. В 2020 году два пособия получили признание в педагогическом сообществе: курс «ESP (English for special purposes)» занял II место в конкурсе лучших методических разработок в области электронного обучения и дистанционных образовательных технологий и авторский курс с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий по дисциплине «Иностранный язык» (уровень Intermediate_B1+) занял III место в региональном конкурсе лучших онлайн-курсов (г. Ростов-на-Дону, ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет», ПАО КБ «Центр инвест»).

За время работы над диссертацией В. В. Лысенко проявила себя целеустремленным, творческим, инициативным аспирантом; перспективным, обладающим высоким уровнем научной культуры, способным к научному и профессиональному саморазвитию исследователем, который умеет системно и продуктивно работать, качественно решать поставленные задачи, выявлять и развивать новые аспекты исследования, проводить глубокий и всесторонний анализ изучаемых вопросов и делать обоснованные выводы.

За достижения в научной деятельности В. В. Лысенко была удостоена стипендии Президента Российской Федерации на 2021/22 учебный год.

На основе изложенного выше можно утверждать, что представленная Владленой Владимировной Лысенко диссертация «Формирование поликультурной компетенции бакалавров менеджмента при обучении иностранному языку» может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования, доцент, старший специалист управления научно-организационной деятельности федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт стратегии развития образования»

Куровская Юлия Геннадьевна

Адрес места работы: 101000, г. Москва, ул. Жуковского, д. 16.

Рабочий телефон: +7(495) 625-05-89.

E-mail: kurovskaja@mail.ru

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

25.03.2024 г.